1. évfolyam
Téjékoztatd a verseny szabalyairol

A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek megoldasara 60 perc all
rendelkezésetekre. A feladatok szovege utan 3 lehetséges valasz (1, 2, X
) talalhato, amelyek koziil csak egy helyes. A helyes valasz jelét a
mellékelt - megoldasi szelvényen - X - eljétek be! A szelvényeket tollal
toltsétek ki! Itt mar javitani nem lehet. A javitott megoldast rossz
megoldasnak tekintjilk. Ha valaki egy feladatra nem ad valaszt, arra nem
kap pontot. A rossz megoldas viszont pontlevonassal jar. A versenyen
ir6eszkdzon kiviill semmilyen mas segédeszk6z nem haszndlhaté. A
TOTO szelvény mellé azt a lapot is le kell adnod, amelyen a megoldas
menetét levezetted, illetve a feladatot kiszamoltad. Azonos pontszam
esetén ez lesz a sorrend megallapitisanak alapja. A megoldasi
szelvényre, illetve a kiilon lapra nem kell rairni a neved csak a szamod,
mert a verseny tisztasaga érdekében az eredményhirdetésig csak a nevezési
szammal szerepelsz.

1. Peti a jatszotéren maszokan jatszik. Eppen most all a maszoka kozépsé
fokan. Innen kettdt lejjebb 1€p, majd 6tot 6l, ezutan ismét lefelé hetet.
Ekkor a maszoka legalsé fokan all. Hany fokos a maszoka?

1:9 2:12 X7

2. Ha az 6ram 7 percet késne, akkor 9 6ra 10 percet mutatna. De az 6ram 5
percet siet. Milyen idépontot mutat az éram?

1: 9 6ra 22 perc 2:9 6ra 17 perc X: 9 ora 15 perc

3. Ha 10 torpe és 2 orias ugyanolyan erés, mint 3 orias €s 2 torpe, akkor
hany torpe tud legy6zni 1 oridst?

1:5 2:9 X: 8

Ki tévesztette el a sorozat folytatasat?

Kitti: 0; 4; 1; 5; 2; 6; 3; 7

Ivett: 19; 16; 13; 10; 7; 4

Brigi: 1; 12; 3; 14; 5; 16; 9

1: lvett 2: Kitti X: Brigi

Robi 2 perc alatt 3 hogoly6t tud gyurni. Mennyi idére van sziiksége
12 hogolyo elkészitéséhez, ha minden negyedik utan tart fél perc
sziinetet?

1: 9 percre 2: 10 percre X: 8 percre

Gyuri 6ccse 6 évvel fiatalabb a névérénél, aki 2 évvel idésebb, mint
Gyuri. Hany éves Gyuri, ha az 6ccse 5 éves?

1:8 2:9 X7
Hany liter viz van a 12 literes vodorben, ha 6 litert beledntve 2 liter
mar kifolyna?

1: 6 liter 2: 8 liter X: 5 liter

Egy csomagban piros, sarga, zold és kék lufik vannak, 6sszesen 12.
Hanyféleképpen valaszthatsz 3 lufit a csomagbdl, ha nem szeretnél két
egyforma szin(it?

1:hatféleképpen 2:hétféeleképpen X:négyféleképpen

Egy kacsa 3 ora alatt nyel le egy vajdling nokedlit. Harom kacsa
egyiitt hany ora alatt nyel le egy véjdling nokedlit?



10.

11.

12.

13.

14.

1: 9 6ra alatt 2: 3 6ra alatt X: 1 6ra alatt

Egy kosarban volt néhany narancs. Agi hozzatett ugyanannyit. Gabi
ezutan elvette a kosarban éppen 1év6 narancsok felét és még egyet.
Ekkor 9 narancs maradt a kosarban. Hany darab narancs volt a kosarban
eredetileg?

1: 9 2:10 X:18

Judit néni az osztalyfonok megmérte a gyerekek magassagat. Kidertilt,
hogy Lali 5 cm-rel alacsonyabb Lolanal, és Lola 9 cm-rel magasabb
Lilinél. Hany centiméterrel magasabb Lali, Lilinél?

1: 14 cm-rel 2: 5 cm-rel X: 4 cm-rel

A ratéti vasarban egy kacsaért két tyukot kell adni. Egy libat viszont két
kacsaért és két tyukért cserélhetnek el. Egy liba hany tyukot ér a
vasarban?

1: 8 tytikot 2: 6 tyukot X: 4 tytikot

A mai napon 21 gylimolesfat iiltettiink. Az elsé fa cseresznye, a
masodik szilva, a harmadik szilva, a negyedik cseresznye. Vagyis
minden cseresznyefa utdn két szilvafat iiltettiink! Mennyivel tobb
szilvafat iiltettiink?

1: 5-tel tobb 2: 6-tal tobb X: 7-tel tobb

A Tolgyerdohati iskolasok jatszanak: Vendel mondja: 5, Veronika
valaszolja: 16; Vendel mondja: 8, Kukac valaszolja: 25; Vendel
mondja: 3, Bend valaszolja: 10. Mi a valasz a 2-re?

1.7 2:9 X: 6



